Русский язык. 3 класс. 2 четверть.
Дата ____________________________
ФИ _________________________________________________________
1. Отметь правильную характеристику предложения
Сколько стихов и песен сложили о берёзе!
       А) побудительное, восклицательное;
       Б) повествовательное, восклицательное;
       В) вопросительное, восклицательное.

2. Отметь нераспространённое  предложение.

А) По небу плывут облака.
Б) Я люблю смотреть на закат.
В) Солнце село.

3. Отметь грамматическую основу предложения:
К осени скворцы собираются в стаи.

        А) скворцы в стаи;
        Б) скворцы собираются;
        В) собираются к осени.

4. Отметь  предложение, подходящее к схеме: 

      А) Качаются на ветру колокольчики.
Б) На лесных лужайках цветут  ромашки.
В) Мы вышли на большую поляну.

5. Отметь слово, которое может быть в предложении обстоятельством.

А) бегает;
Б) в небе;
В) солнечный.

6. Отметь предложение, где есть ошибки в разборе.

А) На лугу  цветёт  клевер.
Б) У лесных  птиц  появились  птенцы.
В) Душистые  ягоды  облепили  ветки.
[bookmark: _GoBack]

7. Отметь дополнение из предложения:
Дети рисовали лесных зверей.

      А) дети;
      Б) рисовали;
      В) зверей.

8. Отметь побудительное предложение.

А) Какая спелая земляника!
Б) Выйди утром на поляну.
В) Вы бывали зимой в лесу?

9. Отметь, каким членом предложения является слово ДУБОМ в предложении:
Подберёзовик рос под старым дубом.

      А) подлежащее;
      Б) обстоятельство;
      В) сказуемое.

